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Veresmarti                                            Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2020. január ‐1. évfolyam 1. szám‐ 

 

„Álljunk meg és emlékezzünk                                     Kapunk még egy esélyt, 
a mögöttünk álló évre!                                                hogy megbocsássunk, 
Emlékezzünk a sikereinkre,                                        hogy jobbak legyünk többet adjunk, 
és a kudarcainkra,                                                       többet szeressünk, éljünk. 
a megszegett és betartott ígéreteinkre.                        Ne töprengjünk azon, mi lett volna ha, 
Arra, amikor a legjobb kalandokban volt                   örüljünk annak  ,ami jönni fog. 
részünk  , és amikor bezárkóztunk ,                           Fogadjuk meg, hogy jobban 
hogy elkerüljük a csalódásokat.                                  odafigyelünk egymásra, jót adjunk  , 
Valójban erről szól a Szilveszter.                               s nemcsak ma éjjel ,hanem egész évben.” 
 

 

 

Ezzel a jókívánsággal kívánunk  , minden kedves Szabolcsveresmarti lakosnak  
Egészségben, Sikerekben, Békésségben gazdag Boldog Új Esztendőt! 

 
A szerkesztőség. 
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Településünkön történtekről 
 
Tisztelt Lakosság! 
 
A 2020-as év remélhetőleg sok változást fog hozni a település életben. Reményeinkhez híven 
elindítjuk a Veresmarti Hírközlő hírlapunkat, melyet háromhavonta szeretnénk a kedves 
olvasók figyelmébe ajánlani. Sokszor hallani félreértett híreket a falu életéről. Ezek a 
megtévesztett információk, sokszor nem arról adnak hírt, ami az igazán  valós dolgokat 
tartalmazzák.  Így a képviselőtestület úgy döntött, hogy javasolja egy olyan lap 
megszerkesztését, ahol a falu lakosságát tájékoztatjuk az elmúlt időszak, illetve a várható 
eseményekről. Itt szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, hogy szeretettel várjuk mindenkinek 
az észrevételét a lap szerkesztéséhez, illetve segítségként a megfelelő tájékoztatást. Lehetőség 
lesz a lapszámban előre kiíratni bárkinek a családjában történő dolgokat - a házasságokat, 
kereszteléseket, ballagásokat, bálokat, születésnapokat, névnapokat, bármilyen rendezvényt - 
természetesen a megadott telefonszámon. 
Az intézményekben történő eseményeket is szívesen közöljük az olvasókkal. 

 
A képviselőtestület felállása az október 13-ai önkormányzati választások után: 

polgármester - Vincze Károly 
alpolgármester - Bódi Sándor 
képviselő - Bereczki Miklósné 

képviselő - Dolhai László 
képviselő - Gere Barnabás 
képviselő - Tara Andrea 

képviselő - Vinczéné Szabó Jolán 
jegyző - dr. Kósáné Fuder Laura 

kisebbségi önkormányzati vezető - Serbán Géza 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A képviselőtestület októbertől 10 testületi ülést tartott. Ezeken az üléseken a település 
fejlesztéséről, pályázatokról, lehetőségekről, utca nevek változásáról, személyi döntésekről 
hozott határozatot. Tájékoztatjuk a falu lakosságát, hogy 2020. január 1-től az Önkormányzat 
hatáskörében működtetett Szeszfőzdét határozatlan ideig bezárta. A Szeszfőzde működésére 
pályázatot ír ki, mely lehetőség - bármilyen korosztályú személynek - pályázati céllal történő 
működtetésére. A közfoglalkoztatás terén is történtek változások. Személyi változások az ott 
dolgozók felmondásából adódtak, és nem munkáltatói döntésen alapult. A közfoglalkoztatásban 
pályázatot adtunk be mezőgazdasági jellegű foglalkoztatásra, melyben a meglévő 
önkormányzati földterületeken burgonyatermeléssel szeretnénk 5 fő közfoglalkoztatottat 
alkalmazni. 
Legfontosabb feladataink az újévre a pályázataink folytatása, nevezetesen - orvosi rendelő 
felújítása, óvoda, iskola kerítés felújítása, szolgálati ház felújítása, mezőgazdasági gép 
vásárlása, tárgyi eszközök kibővítésével, fény és hangtechnika megvalósítása, székek vásárlása 
a Faluházba.  
Hosszú út áll előttünk, míg végül elérjük a célt, de közös erővel, összefogással fellendíthetjük 
településünket. Azt az élettért, ahol az otthonunk van, ahová hazatérnek gyermekeink, 
unokáink. Kívánom, hogy az újévben sikerüljenek terveink, és így céljainkat elérjük! 

Vincze Károly 
                        polgármester                      
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VISSZAEMLÉKEZÉSEK 2019-BEN TÖRTÉNTEKRE 
 
Október 31. 

Megemlékezést tartottunk az első és második világháborús emlékműnél. A gyász szertarásokat 
Berencsi Balázs Református lelkész és Máté Csaba görögkatolikus plébános urak tették 
meghitté. 
Majd ezek után, Vincze Károly polgármester úr, köszöntő beszéde következett.  
Az Őszirózsa Nyugdíjas klub tagjai megható műsorral rótták le tiszteletüket az elhunyt 
áldozatok emléke előtt.  
 
November 

Megrendezésre került a közmeghallgatás. Vincze Károly polgármester úr megtartotta 
évértékelő beszédét, és beszámolt az irányítása alatt létrejött változásokról rendeleti 
szabályozásokról. Így került sor a közmeghallgatáson, két utca nevének megváltoztatására is. 
Az Úttörő utca Újsor út lett, a Micsurin út pedig Rétköz út. Azok, akik ezekben az utcákban 
élnek, a határozat jogerőre emelkedését követően a hivatalos helyeken megtehetik a 
változásbejelentéseiket. A lakcím kártya, a jogosítvány, és egyéb személyes papírok utcanév 
változás miatti kicserélése ingyenes. A nehézség a szolgáltatók bejelentéseinél jelentkezhetnek 
majd, de kérjük a lakosságot, hogy ezeket a feladatokat érezzék kötelezőnek önmagukra és 
családtagjaikra vonatkozóan. 
A Kisvárdai Jótékony Nőegylet „Ruhabörzét” szervezett, a településen élők számára, melynek 
bevételét felajánlotta a falu lakosságának. A négy adventi vasárnapra ebből a bevételből, 
vásárolták meg a pogácsákat, a helyi Mérész Cukrászda segítségével. 
 
December 

Intézményeinkben, az óvodában, az iskolában, és az egyházaknál megemlékezéseket tartottak 
Mikulás napján és a Karácsonyi időszakban egyaránt. December 13-tól kiosztásra került a 
karácsonyi csomag lakásonként 5.000.- ft értékben. Köszönet a helyi vállalkozóknak és a 
képviselőtestületi tagoknak a csomag összeállításáért. Köszönet a kicsomagolásban és a 
szétosztásban segítőknek. Szép műsort adtak elő kis óvodásaink a karácsonyi délutánon. A 
szülők, nagyszülők meghívást kaptak erre a rendezvényre. Az iskolásaink „ A kis gyufaárus 
lány” történetét mutatták be az iskola aulájában a hatodik és  a hetedik osztályból kiválogatott 
gyerekekkel. Felkészítő nevelőik: Nagy Anikó és Lippai Szilvia tanárnők voltak. 
Helyi kezdeményezés volt, hogy minden közfoglakoztatásban résztvevő, utalványt kapott 
ebben az évben végzett munkája után. 
December 18-án a református templomban Mészáros János Elek adott koncertet, a Csillag 
születik című tévés műsor nyertese.  A település valamennyi intézményében meglepetés 
ajándékot osztott a polgármester, és a képviselő testület megköszönve, és elismerve az ott 
dolgozók munkáját. 
Advent első vasárnapjára felkerült a díszkivilágítás a Polgármesteri Hivatalra, a Faluházra, és 
az Óvodára. Köszönet Balla József helyi vállalkozónak a munkájáért. 
Ebben az évben felállításra került a Falu karácsonyfája is. A falu fenyőfáját, és az iskola 
fenyőfáját Korbács Bertalan helyi vállalkozó ajánlotta fel. Az óvodának és a református 
gyülekezeti házba a fenyőfákat Gere Barnabás képviselő úr ajánlotta fel. A görögkatolikus és a 
református templomba Vincze Gáborné Kati néni ajánlotta fel a fenyőfákat.   
A felnőttekből álló Amatőr Színtársulat kibővült tagokkal megható Betlehemi történetet 
mutatott be advent 4. vasárnapján. 
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 „ MESSIÁS SZÜLETIK”                    

 

„ Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Ő benne el ne 
vesszen, hanem örök élete legyen.” 

 

Már második éve működik Szabolcsveresmarton a Felnőtt Amatőr Színtársulat. Tavaly a 
„Panov apó karácsonya” című darabot láthattuk előadásukban, most pedig a „Messiás születik” 
karácsonyi történetet elevenítették meg számukra. A forgatókönyvet írta, és a darabot rendezte, 
színpadra álmodta: Vinczéné Szabó Jolán a társulat vezetője. 
Köszönet mindenkinek, aki szívből, szeretetből egész estéjét feláldozva dolgozott azon, hogy 
ez a történet valóban megelevenedjen Szabolcsveresmart színpadán karácsony előtt néhány 
nappal. A társulat tagjai méltó képpen idézték fel Jézus születését. Valóban Betlehemben 
járhattunk mi is azon az estén. 
 
Köszönet minden szereplőnek: 
 
Séra Roland, Séráné Dines Éva, Séra Dávid, Bódi Fruzsina, Séra Alexandra, Tara Tibor, Gere 
Barnabás, Bódi Sándor, Dolhai László, Bereczki Miklós, Bereczki Miklósné, Bereczki Máté, 
Séra István, Séráné Nagy Anita, Séra Ferenc, Ivánkó László, Ivánkóné Leleszi Tünde, Csire 
Tünde, Dudás Szilárdné, Tutkovics Zsolt, Tutkovicsné Godek Henrietta, Kopasz András, 
Kopasz Andrásné, Kopasz István, Ragány Attila, Ragányné, Vincze Bernadett, Kopasz Zoltán, 
Kopaszné Katona Tünde, Leleszi Zsolt, Leleszi Zsoltné, György Máté, Justyán Flórián, Vincze 
Károly, Vincze Dávid, Vincze Dániel, Kocsisné Józsi Alice és Vinczéné Szabó Jolán rendező. 
Köszönet Molnár Lászlónak, aki videó felvételt készített, és Bodnár Zsoltnak, aki a 
hangosításban segített.  
Köszönet a családtagoknak, akik a háttérmunkában voltak a társulat segítségére, Tara 
Tibornénak és Hudák Sándornénak. 
 

Maradjon meg ez a kis közösség mindannyiunk örömére és szórakoztatására. 
 
 
 

VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 
4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel.: 06-45/630-204 
        06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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 Visszatekintő képekben 
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Lakossági Felhívás 
Szabolcsveresmart Község Önkormányzata felhívja a 

lakosság figyelmét, a szeszfőzde bérbeadására  
 

Jó lehetőség, aki megfelelő kapcsolat rendszerrel rendelkezik. 
 Megfelelő reklámtevékenységgel, megfelelő pályázati lehetőségek 

kihasználásával, jó megélhetést biztosít. 
 

„Ha érzed magadban, hogy kész vagy Önállóan irányítani a munkádat, 
a munkaidődet, akkor itt a lehetőség.”  

-------------------------------- 
 

Szabolcsveresmart Község Önkormányzata felhívja a 
lakosság figyelmét, a kertek használati igényére. 

 
Az Önkormányzat szeretne azoknak idősebbeknek segíteni, akik 

egyedül élnek, hogy bérbe vegye kertjeiket, és ott palántázást illetve 
egyéb mezőgazdasági tevékenységet folytasson. 

 
Aki szeretnének ezzel a lehetőséggel élni kérjük, hogy igényüket a 

Polgármesteri Hivatalban jelezzék! 
--------------------------------- 

 
Szabolcsveresmart Község Önkormányzata felhívja a 

lakosság figyelmét, a kutyák zárva tartására. 
 

Felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy kutyáikat megfelelő 
körülmények között gondozzák. Ha kóbor eb bejelentés érkezik a 

hivatalhoz, a kutyák befogásra kerülnek, és a kutyamenhelyre 
szállítják azokat.  

Ebben az esetben a kutyák gazdáját terheli az ottani gondozás. 
Kutya oltás előre láthatóan március hónapban lesz.  
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Jegyző bemutatkozása  
 

Tisztelettel köszöntöm Szabolcsveresmart Község lakóit! 

 

Dr. Kósáné Fuder Laura vagyok, 2019. december 2. napjától én látom el a 
Szabolcsveresmarti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői feladatait. 

Kisvárdán élek a férjemmel, a középiskolás lányommal és a 7. osztályos fiammal. 
Általános iskolámat szülőfalumban Olaszliszkán végeztem, majd 
Sátoraljaújhelyen érettségiztem. Először védőnői diplomát, majd a Nyugat-
magyarországi Egyetemen menedzser diplomát szereztem. A közigazgatási utam” 
a Budapesti Corvinus Egyetem Államigazgatási Karán szerzett 
igazgatásszervezői diplomával kezdődött, jelenleg a Miskolci Állam és 
Jogtudományi Kar végzős jogász hallgatója vagyok. 

Pályámat Szatmárcseke-Penyige települések körjegyzőjeként kezdtem, majd a 
férjem munkahelyváltoztatása miatt Kisvárdára költöztünk és Ajakon 
helyezkedtem el a Polgármesteri Hivatal jegyzőjeként. Ezt követően kerültem a 
Mezőladányi Közös Önkormányzati Hivatal Újkenézi kirendeltségének élére. 

Nagy megtiszteltetés számomra és kihívás is egyben, hogy a Szabolcsveresmarti 
Közös önkormányzati Hivatal jegyzője lehetek. 

A közös önkormányzati hivatal vezetőjeként kiemelt feladatomnak tekintem a 
hatósági és az önkormányzati feladatellátás törvényességének a biztosítását, a 
polgármester és a képviselők tevékenységének a szakmai segítését. Legfőbb 
célom és törekvésem az, hogy a felelősséggel dolgozó munkatársaim segítségével 
a közügyek intézése, a feladatok megoldása az Önök megelégedésére, illetve 
mindhárom településen a lakosság érdekeit szem előtt tartva méltányosan és 
jogszerűen történjen. 

Fontosnak tartom, hogy a lakosok a közös hivatal dolgozóinak munkájával 
elégedettek legyenek és a felmerülő problémák, segítségre váró feladatok minél 
gyorsabban, rugalmasabban megoldásra kerüljenek. 

 

 

 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa ‐ VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
 
 



8 
 

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK 
 
Orvosi rendelő nyitva tartása                                  Gyógyszertár nyitva tartása  

Hétfő :          800-1200                                                                 Hétfő:        1100- 1400  
Kedd:          1200-1600                                                                               Kedd:          1100-1400                                                           

Szerda:       1200-1600                                                                  Szerda:       1100-1400                                      
Csütörtök:   800- 1200                                                                  Csütörtök:  1100-1400 

Péntek:        800-1200                                                                                                       Péntek:       1100-1400 
 

A rendelő telefonszáma: 
06-45 /630-161 

 

 Az Őszirózsa Nyugdíjas klub minden hétfőn 13-15 óra között tart foglalkozást a 
Faluház klub termében. Szívesen várják új tagok jelentkezését.  

                      Január 25-én megrendezésre került a IV. Görögkatolikus 
                          Egyházközösségi Bál. Köszönet a szervezőknek.  
 
Február 22-én a Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskola Szülői 
Szervezete bált rendez, melyre minden érdeklődőt szeretettel hívnak és várnak a 
szervezők. Jelentkezni az iskola titkárságán személyesen vagy telefonon lehet: 
 06 45-710-677, illetve 06 30-568-9934. 
 
Március 8. Nemzetközi Nőnap  

                                                        

 
 

 

Március 15. megemlékezés az 1848-49.–es forradalom és szabadságharc hőseiről. 
A megemlékező műsort a Kazinczy Ferenc Általános Iskola 6. osztályos diákjai 
előadásában lesz megtekinthető a Faluházban.  
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